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ATA DA 1 O 1 ° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA NIJNICIPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 10/10/2023. 

Aos 10(dez) dias do mês outubro do Ano de 2023 (dois mil e vinte e três), realizou­
se a 101ª (centésima primeira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Acarape, 
sob a Presidência do Vereador Antônio ftalo Bessa Bomfim, que declarou aberta a 
Sessão e solicitou do Primeiro Secretário, José Fernando de Souza Ribeiro, que 
fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos Senhores Vereadores, 
verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra Eduardo da Hora, 
Alexandre de Castro Falcão, Antônio ftalo Bessa Bomfim, Francisco Claudio Silva 
Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo Monteiro Cavalcante, José 
Valmir Dias da Silva Filho, Karine de Castro Beserra, Paulo Ricardo Quaresma 
Nazion e Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum de 10 (dez) e ausente: Maria 
Celina Gomes Carlos Monteiro. Em seguida o Senhor Secretário fez leitura da ata 
da sessão anterior, realizada em: 03/10/2023. Colocada em votação referida Ata foi 
aprovada por unanimidade. Com a palavra o Senhor Presidente autorizou leitura do 
Requerimento nº 68/2023 - do vereador Alexandre de Castro Falcão, solicitando do 
Senhor Prefeito Municipal que seja feito a reforma da caixa d'agua do poço 
profundo da localidade de amargoso. Com a palavra o vereador Alexandre falou 
que a caixa lá está com defeito, precisando de uma reforma urgente. Tem que 
cuidar antes que piore. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em 
seguida Senhor Presidente autorizou leitura da Moção de Pesar a família do 
Senhor JOSÉ HIL TON PINHEIRO. Com a palavra o Senhor Presidente falou que 
vai demorar muito para aparecer outro empresário igual ao Seu José Hilton. 
Cidadão com imagem irretocável, gerador de emprego e renda, Redenção está de 
parabéns por tê-lo como filho. Agora sua filha tem a missão e continuar seu legado. 
Dando continuidade autorizou leitura do Projeto de Indicação nº 67 /2023 - Solicita 
encaminhamento de mensagem e indicação de projeto de lei ao Poder Executivo, 
cujo objetivo é fixar o valor do salário dos Conselheiros Tutelares. Nos moldes do 
projeto em anexo. Com a palavra o vereador Liliaudo cumprimentou a todos e 
parabenizou pelo projeto, que é muito importante, é nosso reconhecimento pelo 
trabalho dos conselheiros. Esse projeto já vinha em pauta desde antes da eleição, 
com reajuste para o próximo mandato. É mais que justo. Colocado em votação foi 
aprovado por unanimidade. Com a palavra o Senhor Presidente parabenizou a Vice 
Prefeita Vívian pelo seu aniversário e ao prefeito que será dia seguinte. Muitos 
anos de vida. Com a palavra o vereador Claudio parabenizou a vice prefeita Deus 
lhe abençoe. Falou que teve a honra de receber um vereador de Aquiraz. 
Agradeceu ao ltalo e a Vivian por participar desse momento com o colega. Com a 
palavra o vereador Fernando externou votos de pesar ao Senhor José Hilton, 
parabenizou a Vívian por seu aniversário, parabenizou o Prefeito que será no dia 
seguinte. Sobre o Conselho Tutelar, tem gente que pensa que eles não fazem 
nada. O trabalho deles não é fácil. Com a palavra a vereadora Alexandra 
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Parabenizou o Projeto, é mais que merecido. Que o Prefeito faça acontecer. 
Parabenizou os aniversariantes Vívian e Edilberto. Com a palavra o vereador Paulo 
Quaresma falou que esse momento de pesar por um cidadão que fez história. 
Desejou feliz aniversário ao Prefeito e vice e desejou muito secesso e sabedoria 
aos novos conselheiros. Com a palavra a vereadora Karine parabenizou o Liliaudo 
pelo Projeto do Conselho. Eles exercem um papel fundamental, passam por muitos 
julgamentos. parabenizou a vice prefeita, muita saúde e sabedoria. Parabenizou o 
Prefeito, desejou muita sabedoria. Com a palavra o vereador Claúdio parabenizou 
os conselheiros, o Liliaudo pelo projeto e desejou feliz aniversário para vice e o 
Prefeito. Com a palavra o vereador falou que alguns servidores preenchem 
requisito para se aposentar e não tem nenhuma resposta. Temos que olhar os 
direitos dos servidores, fui procurado e nada mais justo. Queremos saber do 
Instituto como está esse processo. Falou da realização do campeonato municipal. é 
importante a realização do evento. Esporte e Lazer é vida. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de 
Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente ata. 

Acarape-CE, 1 O de outubro de 2023. 


